



STUDII AMERICANE

Domeniul fundamental: Ştiinţe Umaniste şi Arte

Domeniul de licenţă: Studii culturale

Limba de predare: Engleză

Facultatea: Litere

Durata studiilor / numărul de credite: 3 ani / 180 ECTS

Forma de învăţământ: Învăţământ cu frecvenţă

Coordonator program de studii: Conf. univ. dr. Gabriela CHEFNEUX, gabriela.chefneux@unitbv.ro

Contact:

admitere-lit@unitbv.ro

Competenţe şi abilităţi dobândite:

- Competenţe profesionale: înţelegerea şi utilizarea principalelor concepte şi paradigme specifice teoriilor culturale şi disciplinelor înrudite cum ar fi antropologia, ştiinţele politice şi sociale, istoria, studiile literare şi lingvistice; analizarea faptelor culturale, cu referire în special asupra spaţiului american, de diverse niveluri şi provenienţe (creaţii artistice, discurs mass-media, cultură de masă, etc.);
- Abilităţi profesionale: Aplicarea la studierea faptelor culturale a conceptelor şi paradigmelor studiate; prezentarea orală şi scrisă a unor fapte culturale cu nivel redus şi mediu de complexitate;
- Competenţe transversale: capacitatea de a reflecta asupra progreselor realizate în procesul de învăţare, de a-şi evalua responsabilitatea şi de a-şi însuşi principiile şi normele codului de etică profesională.

Scurtă descriere a programului de studii:

Programul pregăteşte specialişti cu studii de licenţă în domeniul studii culturale în concordanţă cu nevoile identificate pe piaţa muncii şi cu cadrul naţional al calificărilor.

Elementul de specificitate al programului oferit în context naţional şi internaţional: Un plan de învăţământ echilibrat, care include o gamă variată de discipline şi, începând cu anul II, o ofertă de cursuri opţionale care răspunde necesităţilor şi intereselor studenţilor.

Perspective după finalizarea studiilor: secretar agenţie presă/editură, manager organizaţie cultural, designer instrucţional, dezvoltator de e-learning, manager proiect, corespondent presă, corespondent radio, secretar redacţie, secretar agenţie, comentator radio TV, profesor învăţământ preşcolar, profesor învăţământ primar, profesor învăţământ gimnazial, traducător, interpret.

